
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Estudio SBC-2 
(bloque monográfico: Desigualdades, discriminación y pobreza)  
  
 
Tablas de contingencia según edad 
 
 
Diciembre 2021 
 
 
  



 
FICHA TÉCNICA 
 
1. Ámbito:  
 
Comunidad Autónoma de Canarias. 
 
2. Universo:  
 
Población de ambos sexos de 18 años y más. 
 
3. Número de entrevistas 
 
Se han realizado un total de 3.170 entrevistas efectivas. 
  
4. Sistema de muestreo  y distribución de la muestra.  
 
Se ha aplicado un muestreo polietápico.  
  
En una primera etapa se ha distribuido la muestra de forma no proporcional entre las 
diferentes islas.  
  
En una segunda etapa , y dentro de cada isla se  ha aplicado un muestreo estratificado 
proporcional según municipios. 
 

 
(*) A la hora de cruzar variables se identifica como parte de la isla de Lanzarote 

entrevistas error +/-

Lanzarote 401              5,0

Fuerteventura 400              5,0

Gran Canaria 802              3,5

Tenerife 800              3,5

La Gomera 202              7,0

La Palma 400              5,0

El Hierro 155              8,0

La Graciosa(*) 10                

Total 3.170           1,8



 
  
 
5. Selección de las unidades de muestreo 
  
Selección de viviendas 
  
La selección de la vivienda se hizo de forma totalmente aleatoria, a partir de listados 
telefónicos/guías, por municipios. 
  
Selección de Individuos 
  
Cualquier ciudadano/a de nuestro universo que se preste a responder. No obstante, se 
siguió un método de selección previo mediante la cumplimentación de cuotas 
establecidas de sexo y edad.  
  
6. Ponderación de la muestra 
  
La dirección técnica llevó a cabo al final del muestreo un reequilibrio de la muestra por 
medio de la definición de coeficientes de ponderación, los cuales nos aseguran la 
representatividad de la muestra, tanto en lo referido al peso real de la isla dentro de 
Canarias, así como el peso de los diferentes sexos e intervalos de edad. 
 
Variable de ponderación: PONDER 
  
7. Tipo de entrevista 
 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista telefónica asistida por ordenador 
(CATI). 
 
8. Margen de error 
 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas) y P = Q, el error real es de ±2,6% para 
el conjunto de la muestra (a nivel de Canarias). 
  
9. Fechas del trabajo de campo 
  
El trabajo de campo se desarrolló entre 1 y el 26 de noviembre de 2021.. 
  
10. Equipo de investigación 
 
El diseño de la investigación, el análisis de los resultados y la elaboración del informe es 
responsabilidad exclusiva del equipo de investigación del Sociobarómetro de Canarias, 
bajo la dirección técnica de Juan del Río Alonso. 
 
 
 



11. Empresa responsable del trabajo de campo 
 
La recogida de información fue realizada por la empresa Hamalgama Métrica.  
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy buena 0,0 0,4 0,2 0,7 0,2 0,2 0,3

Buena 24,5 22,0 22,7 17,6 24,8 20,2 21,5

Regular 36,1 52,3 42,8 50,1 44,6 39,3 44,8

Mala 35,3 20,4 27,8 25,6 26,9 31,0 27,4

Muy Mala 3,0 4,6 6,6 6,0 3,5 8,2 5,6

No sabe 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0 1,1 0,4

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy buena 0,0 0,3 0,2 0,0 0,3 0,0 0,1

Buena 11,3 14,1 14,3 12,0 18,3 15,2 14,3

Regular 46,0 57,3 46,9 49,1 45,3 42,4 47,7

Mala 38,5 25,9 32,6 32,0 32,0 33,6 32,1

Muy Mala 3,0 2,2 5,5 6,3 2,9 7,5 4,9

No sabe 1,2 0,2 0,5 0,4 0,7 1,2 0,7

No contesta 0,0 0,1 0,0 0,3 0,5 0,0 0,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy buena 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

Buena 10,1 10,4 12,2 11,0 13,5 14,2 12,1

Regular 39,9 58,8 45,7 44,5 45,6 39,4 45,7

Mala 43,5 22,6 32,5 33,4 34,9 34,5 32,9

Muy Mala 4,3 7,3 7,7 9,3 4,0 8,4 7,2

No sabe 2,2 0,5 1,6 1,5 1,7 2,9 1,7

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,6 0,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy buena 0,0 1,7 2,8 1,6 4,7 3,9 2,6

Buena 26,0 36,4 36,1 36,4 34,5 28,9 33,7

Regular 47,4 46,3 46,4 48,2 50,6 51,4 48,5

Mala 19,2 11,9 12,0 10,8 8,9 12,2 11,9

Muy Mala 5,6 3,5 2,7 3,0 1,3 3,5 3,1

No sabe 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

No contesta 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Mejor 49,1 31,1 30,3 29,3 29,8 24,1 30,6

Igual 19,0 43,1 45,6 44,7 46,7 42,9 42,3

Peor 26,2 21,5 19,8 19,0 18,5 22,5 20,8

No sabe 5,7 4,3 4,3 7,0 5,0 10,5 6,3

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

P1_1. ¿Cómo calificaría Ud. la situación económica actual de la edadtab diría Ud. que es?

Edad

P1_2. ¿Cómo calificaría Ud. la situación económica actual de Canarias?

Edad

Situación económica actual de 

Canarias

P1_3. ¿Cómo calificaría Ud. la situación económica actual de España?

Edad

Situación económica actual de 

la isla

Situación económica actual de 

España

P2. Y ¿cómo calificaría la situación económica actual de su hogar? diría Ud. que es

Edad

Situación económica actual del 

hogar

P3. ¿Y cree Ud. que dentro de un año la situación económica de Canarias estará mejor, igual o peor que ahora?

Edad

Situación económica 

prospectiva de Canarias



Sociobarómetro de Canarias (SbC-2) Tablas según edad 2

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Mejor 39,2 30,8 28,3 26,4 24,0 13,1 25,6

Igual 29,6 45,6 53,0 49,5 61,8 70,7 53,8

Peor 20,8 15,2 12,2 12,9 7,3 11,6 12,7

No sabe 10,3 8,4 6,5 11,0 6,9 4,6 7,8

No contesta 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,1 0,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

El Coronavirus 2,7 1,6 3,4 1,8 0,5 1,5 1,9

La crisis económica, los 

problemas de índole económica

6,4 13,7 12,9 17,9 12,3 14,2 13,6

Paro 53,8 49,6 40,9 38,2 38,5 42,0 42,6

Inmigración 5,0 5,9 5,4 4,8 5,5 4,5 5,2

Crisis del sector turístico 9,8 5,3 6,2 8,4 6,1 2,7 6,2

Sistema sanitario 2,6 3,5 6,3 4,9 7,4 5,5 5,3

Problemas de índole social 

(pobreza. ayudas …)

3,0 3,2 2,9 3,7 4,7 4,1 3,6

Situación de las personas 

autónomas

0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1

Sector primario: agricultura. 

ganadería

0,0 0,0 0,3 0,6 1,1 0,3 0,4

Diversificar la economía 

(dependencia del turismo)

0,0 1,7 1,2 0,7 0,5 0,6 0,8

Crisis sector comercial 0,0 0,4 0,2 0,3 0,7 0,0 0,3

Educación 4,6 0,5 0,7 0,7 0,7 0,6 1,0

Problemas medio ambiente / 

cambio climático

1,1 0,6 0,5 0,4 0,3 0,1 0,5

Calidad del empleo: ERTE 0,0 1,2 1,5 2,5 0,4 0,0 1,1

Políticos 0,0 2,1 1,3 1,0 0,6 1,8 1,2

Infraestructuras 0,0 1,0 2,0 2,5 3,2 0,7 1,7

Aparcamientos y tráfico 0,0 1,4 1,4 1,0 1,0 0,0 0,9

Volcán de La Palma 3,7 1,8 1,3 1,9 1,5 2,8 2,0

Subida de precios: luz, 

alimentación …)

1,5 1,1 1,2 2,6 2,4 4,6 2,4

Pensiones 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 3,9 1,0

Vivienda 1,1 1,0 2,6 1,0 2,6 1,7 1,7

Transporte 2,2 1,3 1,8 2,0 1,4 0,1 1,4

Inseguridad ciudadana 0,0 0,0 1,6 0,8 2,8 2,5 1,4

Impuestos 0,0 0,2 0,4 0,5 0,6 0,0 0,3

Limpieza viaria 1,2 0,0 1,1 0,0 1,6 0,6 0,7

Consumo de drogas 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Otras respuestas 0,0 2,7 2,3 0,6 2,4 2,9 1,9

 Ninguno 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

No sabe 0,2 0,1 0,2 0,1 0,3 2,3 0,6

No contesta 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

El Coronavirus 4,3 6,3 10,3 6,2 5,3 4,5 6,4

La crisis económica, los 

problemas de índole económica

30,4 43,4 38,0 42,4 42,3 37,3 39,6

Paro 72,2 64,8 58,7 60,3 56,0 60,3 61,1

Inmigración 20,1 16,6 25,4 17,8 21,5 14,9 19,3

Crisis del sector turístico 21,8 15,6 19,0 22,8 19,7 12,8 18,5

Sistema sanitario 10,4 24,4 19,8 23,6 24,7 22,1 21,7

Problemas de índole social 

(pobreza. ayudas …)

18,8 13,6 10,3 14,7 15,8 13,3 14,0

Situación de las personas 

autónomas

1,1 0,5 2,4 1,6 1,7 1,4 1,5

Sector primario: agricultura. 

ganadería

0,0 0,9 3,0 2,6 2,2 0,7 1,8

Diversificar la economía 

(dependencia del turismo)

3,3 2,8 3,3 2,4 1,2 1,1 2,3

Crisis sector comercial 0,0 0,4 0,5 0,4 0,8 0,0 0,4

Educación 7,9 4,4 3,0 1,9 3,1 2,8 3,4

Problemas de Canarias

Situación económica 

prospectiva del hogar

P5. ¿Cuál es a su juicio el problema de Canarias que necesita una solución más urgente? (Primera mención)

Edad

1º problema de Canarias

P5. ¿Cuál es a su juicio el problema de Canarias que necesita una solución más urgente? (Múltiple, 3 respuestas)

Edad

P4. ¿Y la situación económica de su hogar dentro un año de un año?

Edad
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Problemas medio ambiente / 

cambio climático

4,6 2,0 1,2 1,4 0,9 0,5 1,5

Calidad del empleo: ERTE 4,7 2,6 2,6 5,8 1,1 0,6 2,8

Políticos 0,0 2,7 2,2 1,8 1,7 2,7 2,0

Infraestructuras 0,0 3,4 7,1 4,4 6,0 2,7 4,3

Aparcamientos y tráfico 1,1 5,0 3,8 4,0 3,9 1,5 3,3

Volcán de La Palma 5,5 3,4 2,7 3,5 3,5 4,6 3,7

Subida de precios: luz, 

alimentación …)

4,5 12,1 6,3 10,2 8,0 12,2 9,2

Pensiones 0,0 0,5 1,0 0,3 3,0 5,9 2,0

Vivienda 5,9 6,0 7,9 6,8 7,5 4,7 6,5

Transporte 2,6 4,1 3,3 3,6 2,5 0,7 2,8

Inseguridad ciudadana 17,1 13,4 14,1 11,7 10,2 13,9 13,1

Impuestos 1,1 0,5 1,5 2,7 1,2 1,0 1,4

Limpieza viaria 2,4 0,4 2,7 0,5 3,2 2,4 1,9

Consumo de drogas 8,3 4,8 3,8 3,5 3,0 2,6 3,9

Otras respuestas 18,1 9,1 9,4 7,1 8,5 9,0 9,4

 Ninguno 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

No sabe 0,2 0,1 0,2 0,1 0,3 2,3 0,6

No contesta 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

El Coronavirus 2,8 1,3 0,9 1,1 1,2 2,7 1,5

La crisis económica. los 

problemas de índole económica

12,8 17,9 16,3 15,6 13,9 12,2 14,9

Paro 43,8 29,0 25,7 27,3 20,6 19,4 26,2

Inmigración 0,0 1,7 2,7 1,4 3,0 2,2 2,0

Crisis del sector turístico 1,1 1,7 2,6 3,6 1,6 0,2 1,9

Sistema sanitario 2,3 13,4 13,1 11,8 15,8 12,4 12,2

Problemas de índole social 

(pobreza. ayudas …)

1,1 2,5 2,4 2,6 1,8 1,8 2,1

Situación de las personas 

autónomas

0,0 0,7 0,8 0,5 0,1 0,4 0,5

Sector primario: agricultura. 

ganadería

0,0 0,0 0,1 0,0 0,8 0,0 0,1

Diversificar la economía 

(dependencia del turismo)

0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

Crisis sector comercial 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

Educación 1,6 0,5 0,7 1,2 0,3 0,3 0,7

Problemas medio ambiente / 

cambio climático

0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1

Estado anímico: ansiedad. 

tristeza. soledad

0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1

Calidad del empleo: ERTE, 

incertidumbre laboral

0,9 1,5 1,3 1,6 0,1 0,2 0,9

Políticos 0,0 0,1 0,5 0,3 1,2 0,2 0,4

Infraestructuras 0,0 0,1 2,4 2,6 3,0 1,2 1,7

Aparcamientos y tráfico 2,1 1,4 2,1 1,6 1,0 1,1 1,5

Subida de precios: luz, 

alimentación …)

5,2 5,5 4,9 8,3 3,5 8,5 6,2

Pensiones 0,0 0,3 2,1 1,0 6,4 8,8 3,4

Vivienda 0,0 3,5 2,1 3,6 4,2 1,0 2,5

Transporte 0,0 0,9 1,4 0,8 1,3 0,1 0,8

Inseguridad ciudadana 0,0 1,4 1,0 1,3 2,2 3,0 1,6

Volcán de La Palma 0,9 0,8 0,5 0,8 0,8 0,9 0,8

Impuestos 0,0 0,3 0,6 0,3 1,0 0,2 0,4

Limpieza viaria 1,2 0,1 0,8 0,8 3,6 2,1 1,4

Consumo de drogas 3,3 0,5 0,7 0,2 0,3 0,8 0,7

Otros problemas 4,9 4,8 5,2 3,7 4,4 4,6 4,6

Ningún problema 3,9 1,9 1,8 4,4 1,7 7,8 3,7

No sabe 7,4 3,9 4,0 1,5 2,8 4,2 3,6

Nc 4,7 4,4 3,3 1,4 3,6 3,3 3,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

Problemas de Canarias

P6. Y dígame, ahora, ¿cuáles son los tres problemas que a Ud. o a su familia le afectan más? (Primera mención)

Edad

1º problema personal -hogar
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

El Coronavirus 4,9 7,2 4,3 4,7 2,0 4,4 4,5

La crisis económica. los 

problemas de índole económica

27,2 36,6 33,9 31,2 28,6 22,5 30,1

Paro 60,1 41,0 35,3 39,9 31,0 27,2 37,1

Inmigración 0,0 6,7 6,8 5,8 10,3 6,3 6,4

Crisis del sector turístico 2,2 3,8 3,4 5,3 2,6 0,5 3,1

Sistema sanitario 3,8 31,4 27,0 25,1 27,7 21,8 24,3

Problemas de índole social 

(pobreza. ayudas …)

8,5 8,0 10,6 9,4 9,8 6,7 8,9

Situación de las personas 

autónomas

0,0 1,8 1,0 2,0 0,9 0,6 1,1

Sector primario: agricultura. 

ganadería

0,0 0,0 0,4 0,0 0,9 0,0 0,2

Diversificar la economía 

(dependencia del turismo)

0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1

Crisis sector comercial 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0

Educación 3,1 2,4 1,1 1,6 1,1 0,8 1,5

Problemas medio ambiente / 

cambio climático

0,0 0,0 0,8 0,8 0,4 0,6 0,5

Estado anímico: ansiedad. 

tristeza. soledad

0,6 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1

Calidad del empleo: ERTE, 

incertidumbre laboral

2,5 2,0 2,9 3,9 0,6 0,7 2,1

Políticos 1,1 0,8 0,8 0,3 2,7 1,7 1,2

Infraestructuras 0,0 2,6 4,7 4,4 5,3 2,6 3,6

Aparcamientos y tráfico 2,1 1,9 3,6 4,3 3,5 2,7 3,2

Subida de precios: luz, 

alimentación …)

21,9 24,7 16,5 23,3 13,0 20,5 19,9

Pensiones 0,0 0,3 2,3 1,8 8,3 13,0 4,7

Vivienda 9,4 10,8 13,0 12,5 9,1 5,5 10,2

Transporte 3,3 4,6 6,3 5,0 3,4 0,3 3,9

Inseguridad ciudadana 2,9 5,1 7,1 7,6 8,4 6,5 6,6

Volcán de La Palma 0,9 0,9 1,1 1,0 1,1 1,7 1,2

Impuestos 0,0 1,2 2,2 2,2 1,1 0,2 1,3

Limpieza viaria 2,4 1,3 2,4 1,7 5,3 2,8 2,6

Consumo de drogas 4,9 2,8 2,4 1,1 1,2 1,6 2,1

Otros problemas 16,5 7,6 8,0 7,2 6,0 8,4 8,3

Ningún problema 3,9 1,9 1,8 4,4 1,7 7,8 3,7

No sabe 7,4 3,9 4,0 1,5 2,8 4,2 3,6

Nc 4,7 4,4 3,3 1,4 3,6 3,3 3,3

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Satisfecho 54,6 56,7 59,3 65,8 63,2 65,6 61,7

Insatisfecho 36,9 41,2 38,1 33,5 35,9 32,3 36,0

Ns/Nc 8,5 2,2 2,6 0,8 0,9 2,2 2,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Satisfecho 50,1 53,4 54,0 61,6 55,9 57,0 56,0

Insatisfecho 39,1 43,9 42,7 36,3 41,0 38,6 40,2

Ns/Nc 10,7 2,7 3,3 2,0 3,1 4,4 3,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Satisfecho 52,4 56,3 55,2 64,0 53,8 52,4 56,2

Insatisfecho 38,2 41,3 42,4 33,6 44,9 42,4 40,4

Ns/Nc 9,5 2,4 2,4 2,4 1,4 5,1 3,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

P6. Y dígame, ahora, ¿cuáles son los tres problemas que a Ud. o a su familia le afectan más?

Edad

Problemas del Hogar

P7_1. En líneas generales, ¿está Ud. más bien satisfecho o más bien insatisfecho con el Ayuntamiento

Edad

Ayuntamiento

P7_2. En líneas generales, ¿está Ud. más bien satisfecho o más bien insatisfecho con el Cabildo

Edad

Cabildo

P7_3. En líneas generales, ¿está Ud. más bien satisfecho o más bien insatisfecho con el Gobierno de Canarias

Edad

Gobierno de Canarias
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Satisfecho 38,6 37,3 36,5 39,8 33,7 37,7 37,3

Insatisfecho 51,5 60,6 61,3 60,0 64,4 58,2 59,9

Ns/Nc 9,9 2,1 2,2 0,2 2,0 4,1 2,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Satisfecho 36,6 33,5 35,3 33,3 32,9 36,3 34,5

Insatisfecho 50,1 59,8 59,2 63,5 59,6 50,9 57,8

Ns/Nc 13,2 6,7 5,5 3,2 7,5 12,8 7,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy bien 1,6 1,6 2,7 1,4 3,1 1,4 2,0

Bien 39,4 42,6 41,7 46,7 38,4 35,0 40,9

Ni bien ni mal (o regular) 30,0 27,5 26,8 28,4 30,5 32,8 29,3

Mal 22,5 22,8 22,8 19,8 22,2 23,7 22,2

Muy mal 4,5 4,7 5,8 3,2 5,2 4,2 4,6

No sabe 2,0 0,1 0,2 0,4 0,6 2,7 0,9

No contesta 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Todos los días 43,2 51,7 58,4 61,0 66,1 70,3 60,1

De vez en cuando 30,0 33,8 28,0 30,8 27,2 23,4 28,6

Por lo que me cuentan 16,8 9,4 8,2 7,5 5,2 5,0 7,9

En general no lo sigo 10,0 4,8 5,4 0,6 1,5 1,3 3,3

No contesta 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy alto 36,8 33,5 37,1 43,8 37,4 43,6 39,2

Medio 26,8 38,4 31,1 32,8 35,1 31,2 32,8

Más bien bajo, Insuficiente 24,7 18,8 20,7 17,1 21,9 17,6 19,6

No sabe 11,6 8,7 11,1 5,9 5,7 7,6 8,1

No contesta 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy alto 29,8 15,6 16,8 31,5 19,3 30,0 23,8

Medio 28,6 49,0 43,3 40,1 45,8 36,9 41,3

Más bien bajo, Insuficiente 27,8 28,4 31,7 24,8 30,3 28,6 28,6

No sabe 13,9 6,7 8,3 3,7 4,3 4,3 6,1

No contesta 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,3 0,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

P7_4. En líneas generales, ¿está Ud. más bien satisfecho o más bien insatisfecho con el Gobierno de España

Edad

Gobierno de España

P7_5. En líneas generales, ¿está Ud. más bien satisfecho o más bien insatisfecho con el Gobierno de la Unión Europea

Edad

P8. En general, ¿Considera que el Gobierno de Canarias lo está haciendo muy bien, bien, mal o muy mal?

Edad

Valoración Gobierno de 

Canarias

P9. ¿Qué seguimiento hace usted de las informaciones sobre la evolución del volcán de La Palma?

Edad

Gobierno de la Unión Europea

Seguimiento noticias Volcán de 

La Palma

P10. ¿Cómo piensa que han sido las acciones de solidaridad con la gente de La Palma por parte de instituciones, ONG’s, empresas..?

Edad

Solidaridad instituciones 

privadas con La Palma

P11. ¿Y cómo piensa que han sido las respuestas hacia las personas afectadas por el volcán realizadas por el Gobierno de Canarias?

Edad

Solidaridad Gobierno de 

Canarias con La Palma
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy alto 15,5 7,7 6,9 12,1 9,7 17,8 11,4

Medio 24,1 37,8 34,0 41,7 39,6 32,0 35,8

Más bien bajo, Insuficiente 46,7 45,3 49,9 40,8 43,3 42,8 44,6

No sabe 13,7 8,7 9,1 4,8 6,9 7,1 7,8

No contesta 0,0 0,5 0,0 0,6 0,6 0,4 0,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Ha aumentado mucho 0,3 1,2 1,0 1,6 0,3 0,8 0,9

Ha aumentado un poco 6,8 13,7 19,0 23,9 20,6 11,2 16,9

Sigue más o menos igual 54,2 50,3 50,1 45,1 55,9 62,1 52,7

Ha disminuido un poco 22,0 26,0 20,6 17,2 14,5 17,3 19,2

Ha disminuido mucho 16,4 8,7 8,5 12,1 8,7 8,5 10,0

No sabe 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,0 0,1 0,7 0,1 0,0 0,1 0,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

El aumento de los precios 36,0 42,6 46,7 40,1 53,0 73,7 48,7

La pérdida del empleo 33,5 34,0 21,6 20,8 12,1 6,1 21,3

El estar en situación de ERTE 1,6 11,9 15,0 18,8 19,4 4,4 12,4

La congelación, estancamiento 

o disminución de su salario

2,8 5,1 5,3 10,7 2,4 1,6 5,1

La subida de los impuestos 3,1 3,3 4,7 5,2 6,3 5,8 4,7

La disminución de las ayudas 

sociales

0,0 1,7 0,0 0,0 1,2 1,6 0,7

Otras 23,0 1,4 6,7 4,4 5,7 6,7 7,0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Si 58,2 60,1 64,5 63,6 65,5 76,2 65,5

No 41,8 39,9 35,5 36,4 34,5 23,8 34,5

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 18,9 18,3 16,5 17,9 15,9 8,3 15,6

No 81,1 81,7 83,5 82,1 84,1 91,7 84,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 32,2 14,4 11,6 12,1 7,5 7,5 12,5

No 67,8 85,6 88,4 87,9 92,5 92,5 87,5

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 5,3 3,4 2,5 3,0 2,4 1,6 2,8

No 94,7 96,6 97,5 97,0 97,6 98,4 97,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 17,3 15,8 13,0 12,8 16,0 7,0 13,1

No 82,7 84,2 87,0 87,2 84,0 93,0 86,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 14,5 7,0 6,9 6,2 6,2 4,1 6,8

No 85,5 93,0 93,1 93,8 93,8 95,9 93,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 18,2 6,3 8,5 5,4 10,7 8,9 8,8

No 81,8 93,7 91,5 94,6 89,3 91,1 91,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 5,3 12,4 10,6 10,5 9,2 7,8 9,6

No 94,7 87,6 89,4 89,5 90,8 92,2 90,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

P13. Si compara su situación actual con la de hace un año ¿diría usted que su poder adquisitivo ha aumentado mucho, ha aumentado un poco, sigue más o menos igual, ha 
disminuido un poco o ha disminuido mucho?

Edad

Evolución poder adquisitivo

P14. ¿Y cuál diría usted de las siguientes razones, cuál es la principal por la que su poder adquisitivo ha disminuido?

Edad

Razones pérdida de poder 

adquisitivo

P15. En algún momento de su vida ¿se ha sentido discriminado/a, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o le han hecho sentirse inferior por alguna de la siguientes 
causas?

P12. ¿Y por el Gobierno de España?

Edad

Solidaridad Gobierno de 

España con La Palma

Edad

Nunca, por ninguna causa

Por sus ideas políticas

Por su sexo

Por su país de origen o por su 

raza

Por su nivel de estudios o por 

su clase social

Por su aspecto físico

Por su edad

Por sus creencias religiosas
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Si 6,9 5,5 2,8 1,6 2,0 1,0 2,9

No 93,1 94,5 97,2 98,4 98,0 99,0 97,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 2,3 1,9 1,5 0,4 0,8 1,1 1,2

No 97,7 98,1 98,5 99,6 99,2 98,9 98,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 0,0 2,6 1,4 1,2 0,2 0,8 1,1

No 100,0 97,4 98,6 98,8 99,8 99,2 98,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 11,2 5,3 1,6 4,4 3,3 1,3 3,8

No 88,8 94,7 98,4 95,6 96,7 98,7 96,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

10,0 2,2 0,7 2,2 3,7 2,9 1,3 2,2

20,0 18,5 26,7 21,8 20,6 18,6 17,7 20,7

30,0 14,0 18,1 20,4 19,5 24,6 26,0 21,0

40,0 29,7 11,5 13,7 13,3 12,3 13,5 14,4

50,0 11,5 5,5 5,6 6,8 4,1 7,2 6,4

60,0 9,5 15,1 13,6 11,4 13,9 9,5 12,3

70,0 3,0 6,8 10,1 12,1 11,3 6,8 8,9

80,0 0,0 2,9 2,1 2,7 1,3 1,9 2,0

90,0 0,0 0,2 0,2 1,4 0,6 0,1 0,5

No sabe 10,0 12,5 9,3 8,6 9,6 15,4 10,9

No contesta 1,6 0,1 0,9 0,0 0,8 0,5 0,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

Media Media Media Media Media Media Media

Extensión pobreza en Canarias 

(%)

37,9 39,4 40,3 41,3 40,4 38,8 39,9

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy grandes 37,9 30,3 32,4 31,5 27,8 29,5 31,1

Bastantes grandes 47,5 55,0 51,0 53,8 54,4 51,9 52,6

No muy grandes 6,8 12,7 12,1 9,3 13,2 11,7 11,3

Apenas hay diferencias 1,1 0,3 0,5 1,0 0,6 1,0 0,7

No sabe 6,8 1,7 3,9 4,3 3,9 5,7 4,3

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy grandes 52,5 38,8 42,3 37,4 33,6 35,0 38,8

Bastantes grandes 37,9 48,4 42,8 43,6 47,5 45,5 44,7

No muy grandes 2,8 8,0 8,5 10,5 11,0 10,1 9,0

Apenas hay diferencias 1,1 0,3 0,8 1,6 0,8 0,8 0,9

No sabe 5,7 4,2 5,3 6,3 6,4 8,4 6,2

No contesta 0,0 0,3 0,2 0,6 0,8 0,2 0,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

Extensión pobreza en Canarias 

(%)

P16. Considerando que ser pobre es no tener lo suficiente para cubrir las necesidades básicas, ¿cuánta gente diría ud. que es pobre en Canarias? (media)

Edad

P17_1. En su opinión, actualmente en Canarias ¿cómo son las diferencias entre ricos y pobres?

Edad

Diferencias entre ricos y 

pobres en Canarias

P17_1. En su opinión, actualmente en España ¿cómo son las diferencias entre ricos y pobres?

Edad

Diferencias entre ricos y 

pobres en España

Por su opción u orientación 

sexual

Por padecer alguna 

discapacidad

Por padecer alguna enfermedad 

crónica

Por otras causas

P16. Considerando que ser pobre es no tener lo suficiente para cubrir las necesidades básicas, ¿cuánta gente diría ud. que es pobre en Canarias?

Edad
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Han aumentado 76,2 68,3 70,9 70,4 69,4 62,6 69,0

Se han mantenido igual 13,8 26,7 24,8 26,3 25,7 27,2 25,0

Han disminuido 3,4 2,2 1,6 2,0 2,5 4,9 2,7

No sabe 6,5 2,7 2,8 1,2 2,1 5,2 3,1

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Aumentarán 54,9 57,5 57,7 60,4 56,3 54,0 57,0

Se mantendrán igual 16,3 29,2 29,6 32,0 34,5 24,8 28,7

Disminuirán 19,1 5,4 4,1 2,6 3,2 8,1 6,0

No sabe 9,6 7,9 8,6 4,9 6,0 13,1 8,3

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

0,0 1,1 1,2 0,2 0,9 1,1 0,5 0,8

1,0 0,3 0,3 0,3 0,0 0,1 0,0 0,1

2,0 3,9 1,4 0,8 1,2 0,7 1,1 1,3

3,0 10,6 1,7 3,5 1,3 1,7 4,8 3,4

4,0 10,2 8,3 9,8 9,7 8,1 11,8 9,7

5,0 31,8 39,9 33,8 37,9 35,8 40,5 37,0

6,0 35,3 32,2 32,5 30,6 32,4 23,7 30,6

7,0 6,4 12,9 15,8 15,0 17,4 13,2 14,1

8,0 0,0 1,6 2,6 3,3 2,1 2,7 2,3

9,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,1 0,1

No sabe / no contesta 0,2 0,5 0,6 0,2 0,5 1,6 0,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

Media Media Media Media Media Media Media

Autoubicación pobreza-riqueza 5,0 5,4 5,5 5,5 5,5 5,3 5,4

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

0,0 0,0 0,9 0,3 0,9 0,8 2,9 1,1

1,0 0,0 0,1 0,7 0,1 1,6 1,9 0,8

2,0 2,4 2,3 2,7 1,7 1,9 5,5 2,8

3,0 4,6 7,3 7,5 8,4 9,6 14,0 9,0

4,0 11,7 14,4 15,7 9,5 11,2 15,5 13,1

5,0 26,1 39,6 32,6 36,3 37,9 35,2 35,2

6,0 24,4 20,0 23,1 26,1 24,0 12,7 21,5

7,0 25,7 9,9 10,7 11,9 9,4 8,7 11,6

8,0 3,8 3,4 4,9 3,4 2,5 1,4 3,2

9,0 0,0 0,3 0,5 0,3 0,0 0,0 0,2

10,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,2 0,2

No sabe / no contesta 1,3 1,4 1,2 1,2 0,8 1,9 1,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

Edad

P21. Y ¿dónde diría usted en esa escala del 0 al 10 que se encontraba cuando era niño/a?

Edad

Ubicación pobreza-riqueza en 

la niñez

P18. Hablando otra vez sobre Canarias, en su opinión, en los últimos 10 años, las diferencias entre ricos y pobres…

Edad

Evolución de diferencias entre 

ricos y pobres en Canarias

P19.. Y cree Ud. que en el fututo, en los próximos 10 años, las diferencias entre ricos y pobres en Canarias…

Edad

Diferencias entre ricos y 

pobres en el futuro

P20. En una escala de 0 a 10, donde 0 es el nivel más bajo o pobre y 10 el nivel más alto o rico. ¿dónde diría usted que se encuentra actualmente?

Edad

Autoubicación pobreza-riqueza

P20. En una escala de 0 a 10, donde 0 es el nivel más bajo o pobre y 10 el nivel más alto o rico. ¿dónde diría usted que se encuentra actualmente? (media)
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

Media Media Media Media Media Media Media

Ubicación pobreza-riqueza en 

la niñez

5,6 5,1 5,2 5,3 5,1 4,5 5,1

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

0,0 1,3 0,4 0,4 0,2 0,1 0,4 0,4

1,0 0,0 0,1 1,3 0,1 0,1 0,4 0,4

2,0 0,0 1,3 0,4 0,4 0,4 0,8 0,6

3,0 6,9 1,0 3,3 3,6 1,9 4,5 3,3

4,0 5,9 4,5 4,3 3,1 1,9 3,4 3,7

5,0 23,2 19,9 19,9 18,4 23,4 29,0 22,2

6,0 2,8 19,7 22,2 25,1 27,3 15,9 20,3

7,0 9,3 12,3 18,0 19,1 16,8 15,4 15,9

8,0 7,7 3,4 4,3 4,5 6,0 4,6 4,8

9,0 0,0 1,3 0,9 0,6 0,8 0,3 0,7

10,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1

No sabe / no contesta 43,0 35,8 25,0 25,0 21,4 25,0 27,7

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

Media Media Media Media Media Media Media

Ubicación pobreza-riqueza de 

los hijos/as en el futuro

5,3 5,8 5,7 5,9 5,9 5,6 5,8

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Ser de una familia pudiente 29,1 25,6 28,1 24,2 23,8 18,2 24,4

Estar bien relacionado 17,9 20,6 18,5 20,4 17,3 16,7 18,6

El esfuerzo personal 29,7 32,2 30,6 30,2 36,5 39,5 33,4

La inteligencia y las habilidades 

personales

19,0 14,6 16,5 19,0 17,9 16,3 17,2

No sabe 4,3 6,0 6,0 4,9 4,4 8,5 5,8

No contesta 0,0 1,0 0,3 1,3 0,1 0,7 0,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Ser de una familia pudiente 6,7 11,7 10,0 10,9 10,7 11,5 10,5

Estar bien relacionado 34,3 31,2 32,1 27,7 26,0 23,6 28,6

El esfuerzo personal 23,6 24,3 26,2 32,8 26,3 24,8 26,8

La inteligencia y las habilidades 

personales

30,8 27,5 26,5 24,6 32,3 32,5 28,7

No sabe 1,9 1,3 2,2 0,7 1,5 2,0 1,6

No contesta 2,8 4,1 3,0 3,3 3,2 5,6 3,7

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Ser de una familia pudiente 35,5 36,5 37,5 34,4 34,0 28,6 34,3

Estar bien relacionado 50,7 49,6 48,6 46,4 42,1 38,1 45,4

El esfuerzo personal 52,3 54,8 55,1 61,0 61,6 62,0 58,4

La inteligencia y las habilidades 

personales

48,5 40,1 41,3 42,1 48,8 45,9 44,0

No sabe 6,1 7,2 8,1 5,5 5,8 10,3 7,3

No contesta 2,7 4,8 3,2 4,4 3,1 5,8 4,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

Edad

Factores de progreso

P21. Y ¿dónde diría usted en esa escala del 0 al 10 que se encontraba cuando era niño/a? (media)

Edad

P22. Y ¿dónde cree Ud que se encontrarán, en esa escala del 0 al 10,  sus hijos/as o se encontrarían, en caso de que los tuviera, más o menos a la edad que tiene Ud. ahora?

Edad

Ubicación pobreza-riqueza de 

los hijos/as en el futuro

P22. Y ¿dónde cree Ud que se encontrarán, en esa escala del 0 al 10,  sus hijos/as o se encontrarían, en caso de que los tuviera, más o menos a la edad que tiene 
Ud. ahora? (media)

Edad

P23. En su opinión ¿qué piensa Ud. que es lo más importante para progresar en la vida?

Edad

Factores de progreso – más 

importante

P23B. Y en segundo lugar

Edad

Factores de progreso – 

segundo

En su opinión ¿qué piensa Ud. que es lo más importante para progresar en la vida? (Múltiple, 2 respuestas)
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Que han tenido mala suerte en 

la vida

22,9 12,2 14,8 15,0 12,6 17,4 15,3

Que no se esfuerzan lo 

suficiente por salir de la 

pobreza

9,9 8,7 9,9 10,4 12,9 11,8 10,7

Porque es inevitable: siempre 

habrá ricos y pobres

19,1 42,5 34,0 39,9 38,4 35,5 36,2

Porque la sociedad es injusta 42,5 28,6 33,3 30,9 31,0 25,2 31,0

Por otras razones 5,7 6,5 6,6 2,1 4,7 5,7 5,1

Ns/NC 0,0 1,5 1,4 1,6 0,3 4,4 1,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Pediría ayuda a su familia o 

entorno más cercano

56,1 50,9 51,3 54,4 42,0 45,4 49,7

O acudiría a una ONG 3,0 17,1 17,4 19,6 24,2 22,9 18,7

Solicitaría una ayuda social 

pública

38,1 29,4 29,2 24,5 29,6 28,5 29,0

Otra opción 1,1 0,7 0,5 0,0 1,2 0,3 0,6

No contesta 1,6 1,9 1,6 1,5 3,1 3,0 2,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Sí, con seguridad 58,0 44,6 44,3 48,4 36,3 43,2 44,9

Probablemente sí 33,3 44,0 47,1 44,9 54,7 48,0 46,4

Probablemente no 1,0 3,6 3,8 2,9 3,3 1,5 2,8

No, con seguridad 0,0 0,9 0,0 0,6 0,6 0,0 0,4

No sabe 5,8 5,4 3,4 2,8 3,3 5,6 4,1

No contesta 1,9 1,6 1,5 0,4 1,8 1,7 1,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy de acuerdo 66,5 60,9 55,6 50,9 47,8 59,5 55,9

Más bien de acuerdo 27,5 33,0 36,8 41,5 45,5 35,7 37,6

Más bien en desacuerdo 3,4 4,1 5,1 6,1 4,2 3,5 4,5

Muy en desacuerdo 1,1 0,2 0,2 0,4 0,0 0,0 0,3

No contesta 1,5 1,8 2,3 1,1 2,5 1,3 1,7

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Muy de acuerdo 54,9 51,4 46,6 42,0 40,2 46,6 46,1

Más bien de acuerdo 19,2 33,3 32,6 36,2 38,5 33,3 33,4

Más bien en desacuerdo 10,7 10,7 11,5 15,5 16,0 12,5 13,1

Muy en desacuerdo 13,7 3,8 7,6 5,2 4,7 6,1 6,3

No contesta 1,4 0,9 1,6 1,0 0,6 1,5 1,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Muy de acuerdo 54,2 40,2 35,3 35,5 28,7 37,4 37,1

Más bien de acuerdo 13,4 32,8 36,7 44,4 43,7 35,8 36,6

Más bien en desacuerdo 11,3 12,5 14,9 10,5 15,0 9,3 12,2

Muy en desacuerdo 6,0 3,0 4,8 3,7 3,4 3,7 4,0

No contesta 15,1 11,6 8,4 5,9 9,1 13,8 10,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Muy de acuerdo 22,1 18,0 20,3 20,0 18,0 22,9 20,2

Más bien de acuerdo 23,8 28,9 35,0 31,9 38,8 30,0 32,1

Más bien en desacuerdo 21,4 33,5 23,9 30,5 23,6 22,7 26,3

Muy en desacuerdo 27,7 16,6 17,9 13,6 15,9 19,7 17,7

No contesta 5,1 3,1 2,9 3,9 3,7 4,7 3,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Hoy día se ayuda más a las 

personas extranjeras que a las 

de aquí

P24. Según su opinión, ¿cuál es la principal razón de que haya pobres en nuestra sociedad?

Edad

Razón principal de la pobreza

P25. Si Ud. se encontrara en la situación de no poder hacer frente a los gastos de necesidades básicas ¿cuál sería su primera opción?

Edad

Actitud ante situación de 

necesidad

P26. Y si esa ayuda (de su entorno más cercano o de una organización sin ánimo de lucro) no fuera suficiente, ¿solicitaría una ayuda social pública?

Edad

Solicitud ayuda pública

P27. Dígame, por favor, si está totalmente de acuerdo, bastante de acuerdo, bastante en desacuerdo o totalmente en desacuerdo con las siguientes frases

Edad

Las personas que reciben 

ayudas sociales las necesitan 

para vivir

Las ayudas sociales evitan que 

haya personas en situaciones 

de Pobreza extrema

Hay fraude en las ayudas 

sociales, pero es mucho menor 

que en otros ámbitos, como el 

pago de Impuestos
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Muy de acuerdo 9,5 13,6 16,2 15,1 15,0 17,2 15,0

Más bien de acuerdo 12,4 28,9 31,9 33,7 40,9 28,2 30,8

Más bien en desacuerdo 31,3 33,3 31,0 31,9 28,1 29,4 30,8

Muy en desacuerdo 40,1 20,3 19,3 16,6 13,9 21,3 20,3

No contesta 6,8 3,9 1,6 2,7 2,1 3,9 3,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Muy de acuerdo 25,5 18,3 27,0 22,5 19,8 24,0 22,8

Más bien de acuerdo 26,1 38,0 37,9 37,7 40,5 35,0 36,7

Más bien en desacuerdo 16,8 29,2 20,1 26,3 26,4 21,1 23,7

Muy en desacuerdo 27,7 13,3 14,2 12,0 11,7 17,2 15,0

No contesta 3,9 1,3 0,8 1,5 1,6 2,7 1,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Muy de acuerdo 7,6 15,1 17,2 18,6 17,8 14,3 15,9

Más bien de acuerdo 14,0 27,9 32,6 29,9 39,3 29,2 30,1

Más bien en desacuerdo 28,7 28,4 22,3 27,4 22,4 27,1 25,8

Muy en desacuerdo 43,8 26,6 24,5 20,5 16,7 24,1 24,4

No contesta 5,9 2,0 3,4 3,6 3,7 5,3 3,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy buena 0,3 0,0 0,6 0,3 1,0 0,3 0,5

Buena 26,3 31,0 33,0 35,0 34,3 29,8 32,1

Regular 36,7 47,5 41,1 45,8 43,0 41,8 43,1

Mala 19,5 16,9 21,5 14,5 17,8 18,1 17,9

Muy mala 6,8 3,6 3,1 3,2 1,8 3,8 3,5

No sabe 10,3 1,0 0,6 1,1 2,0 5,5 2,8

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy buena 0,3 0,3 0,6 0,3 1,3 0,0 0,5

Buena 26,8 28,7 31,1 32,0 30,1 27,6 29,7

Regular 36,4 47,9 41,4 47,0 42,3 41,7 43,3

Mala 22,9 18,6 23,3 16,7 21,4 22,0 20,6

Muy mala 4,3 2,8 2,6 3,0 2,4 3,2 2,9

No sabe 8,9 1,2 1,0 1,1 2,1 4,7 2,6

No contesta 0,3 0,4 0,0 0,0 0,3 0,8 0,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Muy buena 0,3 0,0 0,7 0,6 0,3 0,0 0,4

Buena 13,9 11,7 14,5 13,6 19,2 17,6 15,2

Regular 39,5 51,4 39,7 42,3 41,7 37,4 41,9

Mala 27,5 25,2 33,9 29,4 29,1 28,3 29,2

Muy mala 9,6 10,6 10,6 12,8 7,9 11,0 10,6

No sabe 8,0 1,0 0,5 1,4 1,5 5,1 2,5

No contesta 1,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,6 0,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Mejor 9,5 13,6 14,7 17,2 16,8 13,8 14,8

Igual 53,7 59,3 60,6 62,9 64,3 59,3 60,6

Peor 22,8 22,3 22,5 17,6 15,5 18,1 19,5

No sabe 12,9 4,7 2,1 2,3 3,3 8,0 4,8

No contesta 1,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,8 0,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

La posibilidad de poder recibir 

ayudas sociales hace que la 

gente se vuelva perezosa

Las ayudas sociales deben ser 

preferentemente para las 

personas que han nacido aquí

Gran parte de quienes reciben 

ayudas sociales no quieren 

trabajar

P28_1.¿Cómo diría Ud. que es la situación política actual de la edadtab?

Edad

Situación política actual de la 

isla

P28_2.Y, ¿cómo diría Ud. que es la situación política actual de Canarias?

Edad

Situación política actual de 

España

 P29 ¿Y cree Ud. que la situación política de Canarias es ahora mejor, igual o peor que hace un año?

Edad

Retrospectiva situación política 

de Canarias

Edad

Situación política actual de 

Canarias

P28_3.Y, ¿cómo diría Ud. que es la situación política actual de España?
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Mejor 14,5 19,1 19,8 18,5 20,4 14,8 18,1

Igual 52,7 52,5 54,2 54,6 57,3 51,7 53,9

Peor 19,9 20,6 18,7 18,2 13,0 16,6 17,7

No sabe 11,8 7,4 7,0 8,2 9,2 15,8 9,8

No contesta 1,1 0,4 0,3 0,4 0,1 1,1 0,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Aprueba 14,0 31,6 33,7 32,3 36,0 27,4 30,5

Desaprueba 69,2 63,4 61,8 61,0 57,6 60,5 61,6

Ns/Nc 16,8 4,9 4,4 6,7 6,5 12,2 7,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Aprueba 40,0 48,8 48,0 51,5 45,6 44,8 47,1

Desaprueba 43,3 47,6 47,2 41,5 47,8 44,2 45,2

Ns/Nc 16,8 3,6 4,8 7,0 6,6 11,1 7,7

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Aprueba 26,4 33,5 38,0 39,2 38,7 34,8 36,0

Desaprueba 55,1 61,9 56,3 54,8 54,0 54,1 56,0

Ns/Nc 18,5 4,6 5,7 6,0 7,3 11,0 8,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Aprueba 26,1 31,4 28,4 34,4 26,2 25,5 29,0

Desaprueba 55,0 61,3 63,7 59,5 64,4 61,5 61,4

Ns/Nc 18,8 7,2 8,0 6,1 9,4 12,9 9,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Aprueba 42,5 39,4 29,7 26,8 21,2 17,7 28,0

Desaprueba 39,6 52,6 63,0 67,7 69,6 69,8 62,7

Ns/Nc 18,0 8,0 7,3 5,5 9,2 12,5 9,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Aprueba 16,5 23,2 27,7 21,4 21,9 19,7 22,2

Desaprueba 64,2 67,5 63,8 72,3 68,3 66,4 67,4

Ns/Nc 19,3 9,4 8,5 6,3 9,9 13,8 10,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Aprueba 14,4 19,8 19,1 16,7 16,5 12,2 16,5

Desaprueba 67,5 71,0 72,2 76,3 73,6 75,7 73,3

Ns/Nc 18,1 9,2 8,8 7,1 9,8 12,1 10,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Aprueba 27,5 26,0 28,0 29,9 27,7 24,4 27,3

Desaprueba 45,4 52,4 58,1 58,4 58,9 58,2 56,3

Ns/Nc 27,1 21,6 13,9 11,6 13,5 17,4 16,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

PP 2,8 14,1 20,0 18,5 21,8 19,0 17,3

PSOE 17,8 26,9 34,9 36,7 34,5 35,2 32,5

CC 5,7 12,1 13,0 12,8 17,6 14,2 13,1

NC 2,6 5,3 6,0 7,5 5,9 5,5 5,8

UP 16,5 15,8 5,8 3,7 3,1 1,5 6,6

Cs 0,0 6,9 2,1 1,4 1,0 0,5 2,0

VOX 0,0 1,5 4,1 4,0 2,9 1,6 2,7

ASG 0,0 0,3 0,5 0,7 0,7 0,8 0,6

Otros 0,0 0,8 1,0 1,4 0,4 0,3 0,7

Blanco / nulo 1,1 1,2 0,7 0,4 0,0 0,2 0,6

No votó 25,8 10,7 5,7 4,3 4,4 6,4 7,9

No recuerda 1,7 1,9 2,7 4,3 3,9 9,1 4,2

No contesta 1,1 2,4 3,4 4,3 3,8 5,4 3,7

No tenía edad para votar 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

Aprobación VOX

Aprobación ASG

 P32. En el año 2019 se hicieron elecciones al Parlamento de Canarias, ¿recuerda Ud. a qué partido votó en estas últimas elecciones para el Parlamento de Canarias

Edad

Recuerdo de voto Parlamento 

de Canarias 2019

 P30. ¿Y piensa Ud. que DENTRO DE UN AÑO la situación política de Canarias podría estar mejor, igual o peor que ahora?

Edad

Prospectiva situación política 

de Canarias

 P31. ¿Aprueba o desaprueba la actuación política del partido …

Edad

Aprobación PP

Aprobación PSOE

Aprobación CC

Aprobación NC

Aprobación UP

Aprobación Cs
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Ana Oramas 0,0 2,0 2,2 2,5 2,3 4,5 2,5

Ángel Víctor Torres 24,4 32,7 31,6 33,1 29,4 23,6 29,5

Antonio Morales 2,3 1,2 1,7 1,6 0,9 1,4 1,5

Australia Navarro 3,3 5,2 7,6 5,1 10,4 3,9 6,1

Carolina Darias 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,1

Casimiro Curbelo 0,5 1,3 1,2 1,6 0,4 0,8 1,0

Fernando Clavijo 1,7 6,3 8,0 6,6 6,4 6,6 6,3

Jerónimo Saavedra 0,0 1,0 0,6 0,0 0,3 1,5 0,6

Noemí Santana 14,6 6,4 1,6 1,7 1,7 0,3 3,3

Paulino Rivero 0,0 0,3 0,5 0,0 0,3 0,0 0,2

Román Rodríguez 2,8 4,3 5,4 8,5 4,9 5,2 5,5

Juan Fernando López Aguiar 0,0 0,0 1,0 0,3 0,0 0,3 0,3

José Manuel Bermúdez 1,1 1,2 2,1 2,6 2,2 2,1 2,0

José Manuel Soria 1,7 1,5 3,9 2,1 6,1 4,1 3,4

Juan José Cabrera 0,0 0,1 0,4 0,6 0,3 0,5 0,4

Pedro Quevedo 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1

Águeda Montelongo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Alberto Rodríguez 1,6 1,2 0,3 0,0 0,2 0,1 0,4

Alpidio Armas 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1

Anselmo Pestana 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Asier Antona 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Astrid Pérez 0,6 1,1 1,0 1,3 1,2 1,1 1,1

Augusto Hidalgo 3,5 2,9 2,8 2,5 2,3 4,1 3,0

Blas Acosta 0,0 0,3 0,2 0,2 0,0 0,0 0,1

José Manuel Barragán 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,1

Borja Pérez 0,0 0,3 0,1 0,0 0,2 0,1 0,1

Cochi Narváez 0,0 0,3 0,2 0,3 0,8 0,7 0,4

Alexis Tejera 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,1 0,1

José Miguel Fraga 0,0 0,4 0,2 0,0 1,6 0,4 0,4

Juan Jiménez 0,0 0,6 0,5 0,3 0,6 0,4 0,4

Dolores Corujo 0,0 0,0 0,3 0,4 0,4 0,3 0,3

Manuel Domínguez 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mariano Hernández Zapata 0,0 0,0 0,2 0,1 0,3 0,2 0,1

Mario Cabrera 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Oswaldo Betancor 0,0 0,2 0,1 0,3 0,2 0,5 0,2

Pedro Armas 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,2 0,1

Blas Cabrera 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Pepa Luzardo 0,0 0,3 0,4 1,0 0,0 0,3 0,4

José Miguel Bravo de Laguna 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Vidina Espino 0,0 1,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2

Noelia García 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Patricia Hernández 1,1 0,7 0,5 0,0 0,0 0,8 0,4

Yeray Rodríguez 0,0 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,1

Yeray Gutiérrez 1,1 1,4 0,9 1,9 2,2 2,4 1,7

Teodoro Sosa 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,3 0,2

Pedro Martín 0,0 0,6 0,0 0,8 0,3 0,0 0,3

Carmen Hernández 0,0 0,3 0,2 0,3 0,3 0,2 0,2

Otras respuestas 5,5 9,1 11,8 14,2 14,4 13,7 12,1

No sabe 21,2 7,9 5,6 3,1 5,0 13,6 8,3

Nc 13,0 7,5 5,8 5,1 3,4 5,3 6,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Ana Oramas 3,5 14,9 19,7 17,5 24,1 16,1 17,1

Ángel Víctor Torres 51,3 67,2 67,3 69,5 63,4 58,0 63,9

Antonio Morales 4,7 6,8 6,5 6,3 5,7 5,1 5,9

Australia Navarro 4,8 14,6 20,3 19,3 22,2 11,7 16,5

Carolina Darias 1,6 0,3 1,2 1,3 1,3 0,5 1,0

Casimiro Curbelo 8,2 11,7 18,6 18,3 13,8 9,1 13,9

Fernando Clavijo 23,3 36,6 46,2 44,3 54,8 35,0 41,5

Jerónimo Saavedra 0,0 2,8 2,0 1,2 0,7 3,2 1,8

Noemí Santana 16,4 13,2 7,6 6,1 6,1 1,4 7,5

Paulino Rivero 0,0 2,0 1,5 1,0 1,8 0,6 1,2

Román Rodríguez 17,2 29,6 40,3 36,1 36,2 29,8 33,0

Juan Fernando López Aguiar 0,6 0,3 1,5 1,6 0,0 0,9 0,9

José Manuel Bermúdez 5,6 5,4 5,9 4,3 5,4 6,3 5,4

José Manuel Soria 2,3 4,9 9,0 7,1 11,9 11,1 8,2

 P33. ¿Dígame el nombre de cinco políticos canarios que ahora le vengan a la memoria? (Primera mención)

Edad

Político en espontáneo 1

 P33. ¿Dígame el nombre de cinco políticos canarios que ahora le vengan a la memoria? (Respuesta múltiple)

Edad

Politicos en espontáneo
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Juan José Cabrera 0,0 0,6 0,6 0,6 0,5 0,6 0,5

Pedro Quevedo 0,0 5,7 6,1 6,3 6,2 6,0 5,5

Águeda Montelongo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Alberto Rodríguez 14,8 6,9 2,3 1,1 1,2 0,3 3,3

Alpidio Armas 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1

Anselmo Pestana 0,0 0,6 0,3 0,2 0,1 0,2 0,3

Asier Antona 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1

Astrid Pérez 0,6 2,0 2,0 2,4 1,8 1,7 1,9

Augusto Hidalgo 7,5 10,2 12,7 9,7 11,3 11,2 10,7

Blas Acosta 0,0 0,6 0,2 0,6 0,2 0,1 0,3

José Manuel Barragán 0,0 0,1 0,9 0,0 0,0 0,2 0,2

Borja Pérez 0,0 0,3 0,3 0,0 0,2 0,2 0,2

Cochi Narváez 0,0 1,1 0,9 1,0 1,9 0,8 1,0

Alexis Tejera 0,0 0,1 0,1 0,3 0,3 0,1 0,2

José Miguel Fraga 0,0 1,9 0,4 0,3 1,6 0,4 0,8

Juan Jiménez 1,0 1,2 0,9 0,9 1,0 0,6 0,9

Dolores Corujo 0,6 1,7 1,8 1,6 1,1 1,0 1,4

Manuel Domínguez 1,1 0,9 0,4 2,2 0,5 0,7 1,0

Mariano Hernández Zapata 1,1 0,8 0,8 0,9 0,7 0,4 0,7

Mario Cabrera 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Oswaldo Betancor 0,6 1,0 0,9 0,4 0,4 0,7 0,6

Pedro Armas 0,0 0,3 0,4 0,9 0,5 0,2 0,4

Blas Cabrera 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Pepa Luzardo 1,2 3,3 2,9 2,8 2,6 1,9 2,6

José Miguel Bravo de Laguna 0,0 0,9 1,1 2,0 0,3 0,5 0,9

Vidina Espino 0,0 1,5 1,4 1,2 1,2 1,0 1,1

Noelia García 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0

Patricia Hernández 2,2 1,6 1,9 0,3 0,3 1,2 1,2

Yeray Rodríguez 0,0 0,0 0,0 0,1 0,5 0,0 0,1

Yeray Gutiérrez 3,4 2,9 2,2 3,4 2,7 2,6 2,8

Teodoro Sosa 1,6 0,8 0,9 1,2 0,5 0,7 0,9

Pedro Martín 0,0 8,1 3,1 4,0 4,3 1,5 3,7

Carmen Hernández 0,0 0,5 0,4 0,6 0,8 0,2 0,5

Otras respuestas 15,4 30,6 25,4 32,5 28,6 25,9 27,4

No sabe 21,2 7,9 5,6 3,1 5,0 13,6 8,3

Nc 13,0 7,5 5,8 5,1 3,4 5,3 6,1

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

PP 6,8 16,8 19,6 15,5 21,4 17,7 17,1

PSOE 22,4 24,6 33,5 35,1 34,0 32,4 31,3

CC 10,5 11,1 11,3 10,4 15,2 13,9 12,2

NC 3,4 4,7 5,1 7,2 5,7 4,7 5,4

UP 19,5 13,7 5,0 3,5 2,1 1,3 6,1

Cs 0,0 0,0 0,2 0,6 0,6 0,5 0,4

VOX 2,1 6,2 5,2 5,6 4,2 2,8 4,5

ASG 0,3 0,3 0,5 0,6 0,8 0,8 0,6

Otros 1,1 1,2 0,5 1,3 0,7 0,3 0,8

Blanco / nulo 1,3 0,4 0,5 0,5 0,0 0,2 0,4

Abstención 10,1 6,4 4,1 3,5 3,7 6,5 5,3

Indeciso 21,2 11,1 12,3 12,8 9,1 15,2 13,0

No contesta 1,4 3,4 2,2 3,4 2,6 3,7 2,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

Intención de voto Parlamento 

de Canarias

Politicos en espontáneo

 P34. Y, si mañana hubiera elecciones al Parlamento de Canarias ¿a qué partido votaría?

Edad
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

PP 3,1 7,8 6,0 6,2 4,5 5,1 5,5

PSOE 7,6 12,1 14,2 18,5 10,0 12,6 13,0

CC 3,4 9,7 8,1 8,1 15,4 4,5 7,7

NC 0,0 1,4 2,4 3,3 1,9 1,6 1,8

UP 3,1 6,2 3,1 2,7 0,0 0,0 2,4

Cs 0,0 1,3 0,0 2,2 0,0 0,0 0,6

VOX 0,0 3,3 2,7 0,0 0,0 1,1 1,2

ASG 0,0 1,4 0,0 0,9 0,0 0,4 0,5

Otros 0,0 0,3 0,1 1,5 0,0 1,5 0,7

Ninguno 47,7 34,0 33,5 32,1 33,4 34,1 35,4

No sabe 27,9 7,1 11,8 9,6 18,0 17,9 15,1

No contesta 7,2 15,4 18,0 15,0 16,8 21,0 16,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

PP 7,9 18,5 20,7 16,7 22,1 19,1 18,3

PSOE 25,0 27,1 36,2 38,8 35,5 35,6 34,1

CC 11,7 13,1 12,9 12,1 17,5 15,1 13,8

NC 3,4 5,3 5,5 7,9 6,0 5,1 5,8

UP 20,5 15,0 5,6 4,0 2,1 1,3 6,7

Cs 0,0 0,3 0,2 1,1 0,6 0,5 0,5

VOX 2,1 6,9 5,7 5,6 4,2 3,1 4,8

ASG 0,3 0,4 0,5 0,7 0,8 0,9 0,6

Otros 1,1 1,2 0,4 0,8 0,4 0,7 0,7

Blanco / nulo 1,3 0,3 0,5 0,5 0,0 0,2 0,4

Abstención 10,1 5,2 3,6 3,0 2,8 5,8 4,6

Indeciso 15,3 3,9 6,0 6,2 5,6 9,0 7,1

No contesta 1,4 2,7 2,2 2,6 2,3 3,7 2,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

0,0 1,8 0,3 0,1 0,0 0,0 0,5 0,3

1,0 0,3 4,4 2,1 0,7 0,1 0,0 1,3

2,0 6,4 4,8 3,9 4,4 3,2 1,6 3,8

3,0 24,1 17,5 19,8 20,5 24,9 20,9 21,0

4,0 18,9 19,1 21,6 23,4 20,1 18,7 20,6

5,0 22,6 21,1 18,9 21,8 20,1 32,1 22,9

6,0 8,7 14,0 10,1 12,0 7,4 6,9 9,9

7,0 2,0 9,2 12,3 6,7 14,4 10,5 9,7

8,0 0,6 2,2 2,5 3,4 3,9 1,2 2,4

9,0 0,9 0,7 2,8 1,4 1,3 0,3 1,3

10,0 2,2 0,0 0,2 0,3 0,0 0,7 0,4

Ns/Nc 11,6 6,8 5,7 5,4 4,5 6,6 6,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

Media Media Media Media Media Media Media

Posicionamiento ideológico 4,2 4,5 4,7 4,6 4,7 4,7 4,6

 P36.Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala del 0 al 10, en donde 0 es la extrema izquierda, el 5 el centro y el 10 
la extrema derecha, ¿dónde diría que se ubica Ud.?

Edad

Posicionamiento ideológico

 P36.Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala del 0 al 10, en donde 0 es la extrema izquierda, el 5 
el centro y el 10 la extrema derecha, ¿dónde diría que se ubica Ud.? (Media)

Edad

 P35. Sin ningún compromiso por su parte ¿Podría decirme, por qué partido político diría usted que siente más simpatía o lo considera más próximo a sus ideas?

Edad

Simpatía

Intención + simpatía

Edad

Intención de voto + simpatía 

Parlamento de Canarias
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Sí conoce 71,8 90,5 91,1 92,9 91,8 86,9 88,9

No conoce 28,2 9,5 8,9 7,1 8,2 13,1 11,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Sí conoce 65,1 86,6 89,4 90,9 91,2 80,7 85,7

No conoce 34,9 13,4 10,6 9,1 8,8 19,3 14,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Sí conoce 52,9 71,6 76,9 82,1 80,8 65,9 73,5

No conoce 47,1 28,4 23,1 17,9 19,2 34,1 26,5

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Sí conoce 60,8 73,1 77,1 81,5 79,5 71,8 75,3

No conoce 39,2 26,9 22,9 18,5 20,5 28,2 24,7

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Sí conoce 55,7 63,5 63,2 64,0 63,3 51,6 60,5

No conoce 44,3 36,5 36,8 36,0 36,7 48,4 39,5

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Sí conoce 49,3 63,1 72,9 71,5 75,2 63,7 67,6

No conoce 50,7 36,9 27,1 28,5 24,8 36,3 32,4

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

0,0 0,9 1,3 2,3 1,1 1,1 0,6 1,2

1,0 0,0 1,0 0,5 0,2 0,8 0,8 0,6

2,0 7,2 1,9 6,3 3,6 5,3 5,8 4,8

3,0 8,3 7,2 8,3 5,9 10,8 8,7 8,1

4,0 6,8 14,7 12,1 11,5 12,9 9,4 11,6

5,0 20,7 28,5 21,4 23,0 20,0 24,0 23,0

6,0 27,7 26,5 26,3 27,0 23,0 12,0 23,3

7,0 14,9 8,9 11,4 13,4 8,8 14,4 11,8

8,0 5,6 4,8 8,3 8,6 12,1 16,8 9,9

9,0 1,5 1,5 2,0 3,3 1,5 0,9 1,9

10,0 0,0 0,8 0,2 0,8 0,3 2,2 0,8

Ns/Nc 6,4 2,9 0,9 1,6 3,4 4,4 2,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 10,1 1,9 2,2 2,0 0,8 2,9 2,5

1,0 0,0 1,1 2,2 0,7 1,6 0,9 1,2

2,0 25,7 16,1 10,9 6,2 13,9 15,7 13,0

3,0 6,0 18,3 12,8 11,7 12,0 10,8 12,5

4,0 15,7 19,1 22,9 22,5 21,5 16,0 20,2

5,0 14,8 23,0 24,0 29,0 21,2 22,8 23,6

6,0 7,1 11,0 13,8 13,7 9,9 10,5 11,6

7,0 7,1 4,4 4,1 6,4 8,3 9,1 6,5

8,0 1,1 1,3 3,6 4,1 6,3 4,5 3,8

9,0 0,0 0,4 0,8 0,2 0,3 0,1 0,3

10,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1

Ns/Nc 12,5 3,3 2,7 3,6 4,1 6,5 4,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 18,6 4,1 2,3 0,7 1,8 3,7 3,4

1,0 3,4 3,4 2,7 1,6 2,5 2,6 2,5

2,0 31,6 14,6 6,8 9,1 9,7 18,6 12,6

3,0 11,5 17,1 21,4 19,5 18,4 14,6 18,0

4,0 15,3 17,8 17,2 21,5 17,8 14,9 17,9

5,0 7,9 19,0 19,1 22,2 18,6 17,1 18,6

6,0 2,2 10,6 12,1 7,0 8,5 6,6 8,5

7,0 1,0 8,4 5,4 6,7 7,3 5,8 6,3

8,0 2,2 1,6 8,9 7,2 8,9 8,7 7,0

9,0 0,0 1,1 1,5 1,3 0,5 1,6 1,1

10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,1

Ns/Nc 6,2 2,4 2,7 3,3 5,3 5,7 4,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

 P37. Ahora le voy a preguntar por políticos canarios. Conoce usted, aunque solo sea de nombre, a Ángel Víctor Torres, y qué valoración le daría del 0 al 10

Edad

Ángel Víctor Torres (PSOE)

Fernando Clavijo (CC)

Australia Navarro (PP)

Román Rodríguez (NC)

Noemí Santana (UP)

Casimiro Curbelo (ASG)

Valoración de líderes políticos- escala de 0 al 10

Edad

Ángel Víctor Torres (PSOE)

Fernando Clavijo (CC)

Australia Navarro (PP)
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0,0 0,5 1,1 1,7 1,7 1,0 2,1 1,5

1,0 3,9 0,9 2,3 2,7 5,9 3,2 3,1

2,0 23,4 13,2 14,2 10,3 15,0 19,3 14,9

3,0 6,3 13,6 10,5 10,8 11,7 12,1 11,2

4,0 14,1 21,5 23,7 16,7 19,1 16,3 18,9

5,0 31,0 29,5 25,1 29,6 21,4 23,6 26,3

6,0 7,5 10,0 11,6 13,5 11,5 7,8 10,8

7,0 3,6 2,8 4,5 6,0 4,0 7,2 4,9

8,0 0,0 1,1 2,6 2,6 2,4 2,7 2,2

9,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,7 0,3

10,0 0,0 0,0 0,2 0,9 0,3 0,3 0,4

Ns/Nc 9,6 6,2 3,6 4,5 7,5 4,8 5,5

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 18,9 2,7 6,2 6,2 6,8 8,4 7,1

1,0 2,1 7,3 12,7 8,8 14,1 14,3 10,6

2,0 0,0 7,5 11,0 10,3 18,5 22,0 12,4

3,0 5,6 11,7 12,2 11,1 10,1 9,5 10,5

4,0 7,1 18,3 19,2 25,0 17,0 16,8 18,6

5,0 22,0 26,9 24,0 25,7 20,5 15,9 22,8

6,0 6,3 8,5 6,6 4,7 3,0 3,1 5,3

7,0 6,2 7,9 3,3 3,1 3,1 2,2 4,0

8,0 19,9 4,5 2,6 1,0 0,9 1,0 3,4

9,0 8,4 0,5 0,0 0,5 0,8 0,0 1,0

10,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1

Ns/Nc 3,6 3,6 2,3 3,6 5,1 6,8 4,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

0,0 8,3 3,0 5,3 5,8 1,8 4,1 4,4

1,0 2,4 3,4 1,0 1,0 1,0 1,6 1,5

2,0 17,4 12,6 12,8 6,6 10,7 12,4 11,2

3,0 7,7 14,8 12,3 11,0 15,7 10,4 12,3

4,0 24,8 27,8 25,3 24,0 22,8 19,0 23,8

5,0 23,2 23,8 28,1 33,7 33,0 28,1 29,3

6,0 3,4 5,8 5,7 8,6 3,9 8,4 6,4

7,0 4,5 0,9 1,9 4,4 3,2 3,4 3,0

8,0 3,3 2,7 1,8 0,9 0,9 1,8 1,7

9,0 0,0 0,0 0,1 0,6 0,1 0,5 0,3

10,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,4 1,3 0,4

Ns/Nc 5,0 5,2 5,7 3,1 6,5 8,9 5,7

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

Media Media Media Media Media Media Media

Ángel Víctor Torres (PSOE) 5,3 5,2 5,2 5,6 5,3 5,6 5,4

Fernando Clavijo (CC) 3,5 4,1 4,3 4,6 4,5 4,4 4,3

Australia Navarro (PP) 2,6 4,0 4,5 4,5 4,5 4,2 4,3

Román Rodríguez (NC) 3,9 4,2 4,2 4,5 4,1 4,1 4,2

Noemí Santana (UP) 4,9 4,3 3,6 3,7 3,2 3,0 3,7

Casimiro Curbelo (ASG) 3,7 3,9 3,9 4,2 4,1 4,2 4,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Sólo canario/a 6,8 5,4 5,2 3,7 3,7 3,1 4,4

Más canario/a que español/a 42,4 39,5 31,9 26,6 29,2 27,9 31,7

Canario/a y español/a por igual 46,9 45,4 51,1 59,0 56,1 56,0 53,2

Más español/a que canario/a 0,8 7,2 5,0 6,8 4,0 5,1 5,2

Sólo español/a 0,0 0,5 3,6 3,2 4,9 5,7 3,3

Ni español/a ni canario/a 0,3 0,5 1,2 0,0 0,5 0,0 0,4

Ns/Nc 2,8 1,4 2,2 0,7 1,6 2,2 1,7

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

 P37.Qué valoración le daría del 0 al 10 (media)

Edad

 P38. En general, entre ser canario o español Ud. se siente

Edad

Eje canario español

Román Rodríguez (NC)

Casimiro Curbelo (ASG)

Noemí Santana (UP)
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Totalmente compatible 63,3 48,8 42,8 43,6 41,5 43,5 45,6

Bastante compatible 30,9 41,2 45,0 46,4 46,7 42,8 43,3

Poco compatible 2,4 6,8 8,5 5,8 7,0 4,0 6,0

Nada compatible 0,0 1,2 0,9 1,4 0,4 0,8 0,9

Ns/Nc 3,4 2,0 2,9 2,8 4,3 8,9 4,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

No sabe leer (analfabeto) 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,5 0,1

Sin estudios sabe leer 0,0 0,7 4,3 1,8 4,7 9,0 3,8

Estudios Primarios incompletos 

(Preescolar)

0,9 1,0 3,0 7,3 7,4 16,1 6,6

Enseñanza de Primer Grado 

(EGB 1ª etapa, Ingreso, etc.) 

(Estudió hasta los 10 años)

4,3 4,2 5,6 4,4 9,5 20,2 8,5

Enseñanza de 2º Grado/1º 

Ciclo (EGB 2ª etapa, 4º 

Bachiller, Graduado Escolar, 

Auxiliar Administrativo, Cultura 

General,

25,0 20,6 21,7 20,4 30,9 31,4 24,9

Enseñanza de 2º Grado/2º 

Ciclo (BUP, COU, FP1, FP2, 

PREU, Bachiller Superior, 

Acceso a la Universidad, 

Escuela de Idioma

42,4 38,3 39,0 35,0 25,8 13,0 31,2

Enseñanza universitaria primer 

ciclo, carreras de 3 años (Esc. 

Universitarias, Ingenierías 

Técnicas/ Peritaje, Diplomado

15,8 24,6 14,7 18,3 14,1 6,7 15,4

Enseñanza universitaria 

segundo ciclo, carreras de 4 a 

6 años (Facultades, Escuelas 

Técnicas, Superiores, 

Licenciados, e

11,7 10,5 11,5 12,4 7,3 3,0 9,2

Enseñanza universitaria tercer 

ciclo (Doctorado)

0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,1

Ns/Nc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Sin estudio, sabe leer 0,0 0,8 4,3 1,8 4,9 9,5 4,0

Primarios 5,2 5,2 8,6 11,7 16,9 36,3 15,1

Secundarios 67,4 58,9 60,7 55,4 56,7 44,4 56,1

Universitarios 27,5 35,1 26,3 31,1 21,4 9,7 24,8

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

No sabe leer (analfabeto) 0,0 0,1 0,2 0,3 0,0 3,0 0,7

Sin estudios sabe leer 0,3 1,5 7,3 6,3 9,7 17,0 7,8

Estudios Primarios incompletos 

(Preescolar)

6,8 8,9 13,4 12,0 15,8 16,1 12,7

Enseñanza de Primer Grado 

(EGB 1ª etapa, Ingreso, etc.) 

(Estudió hasta los 10 años)

5,8 16,2 18,7 10,5 19,3 21,2 16,0

Enseñanza de 2º Grado/1º 

Ciclo (EGB 2ª etapa, 4º 

Bachiller, Graduado Escolar, 

Auxiliar Administrativo, Cultura 

General,

36,7 32,6 26,5 26,8 21,5 11,0 24,6

Enseñanza de 2º Grado/2º 

Ciclo (BUP, COU, FP1, FP2, 

PREU, Bachiller Superior, 

Acceso a la Universidad, 

Escuela de Idioma

21,9 17,3 12,4 12,0 6,3 1,7 10,9

Edad

Estudios finalizados padre

P39. Hasta qué punto cree usted que es compatible sentirse al mismo tiempo canario y español

Edad

Compatibilidad canario-español

P42. Me puede decir el nivel más alto de estudios finalizados

Edad

Estudios finalizados

P42. Me puede decir el nivel más alto de estudios finalizados (agrupado)

Edad

Estudios finalizados - agrupado

 P42b. ¿Y el nivel de estudios finalizados por su padre?
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Enseñanza universitaria primer 

ciclo, carreras de 3 años (Esc. 

Universitarias, Ingenierías 

Técnicas/ Peritaje, Diplomado

12,1 7,0 7,4 8,8 5,2 3,1 6,9

Enseñanza universitaria 

segundo ciclo, carreras de 4 a 

6 años (Facultades, Escuelas 

Técnicas, Superiores, 

Licenciados, e

9,1 3,7 4,7 4,1 1,6 3,5 4,1

Enseñanza universitaria tercer 

ciclo (Doctorado)

0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Ns/Nc 7,3 12,7 9,3 19,2 20,6 23,5 16,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Sin estudio, sabe leer 0,3 1,5 7,5 6,7 9,7 20,0 8,5

Primarios 12,5 25,1 32,1 22,4 35,1 37,2 28,7

Secundarios 58,7 49,9 38,9 38,8 27,8 12,6 35,5

Universitarios 21,2 10,7 12,3 12,9 6,9 6,6 11,0

No contesta 7,3 12,7 9,3 19,2 20,6 23,5 16,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

No sabe leer (analfabeto) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 0,7

Sin estudios sabe leer 0,7 1,9 4,6 7,1 11,3 17,4 7,9

Estudios Primarios incompletos 

(Preescolar)

4,0 9,7 16,9 11,1 20,1 20,2 14,6

Enseñanza de Primer Grado 

(EGB 1ª etapa, Ingreso, etc.) 

(Estudió hasta los 10 años)

7,1 19,0 20,8 13,6 22,1 18,9 17,6

Enseñanza de 2º Grado/1º 

Ciclo (EGB 2ª etapa, 4º 

Bachiller, Graduado Escolar, 

Auxiliar Administrativo, Cultura 

General,

35,2 28,4 25,6 28,4 17,5 10,8 23,3

Enseñanza de 2º Grado/2º 

Ciclo (BUP, COU, FP1, FP2, 

PREU, Bachiller Superior, 

Acceso a la Universidad, 

Escuela de Idioma

26,1 19,0 12,0 9,2 5,4 2,6 10,9

Enseñanza universitaria primer 

ciclo, carreras de 3 años (Esc. 

Universitarias, Ingenierías 

Técnicas/ Peritaje, Diplomado

12,3 7,2 7,6 8,9 2,7 1,0 6,2

Enseñanza universitaria 

segundo ciclo, carreras de 4 a 

6 años (Facultades, Escuelas 

Técnicas, Superiores, 

Licenciados, e

7,3 3,1 3,2 3,2 0,9 3,2 3,2

Enseñanza universitaria tercer 

ciclo (Doctorado)

0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

Ns/Nc 7,3 11,7 8,9 18,6 20,0 22,2 15,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Sin estudio, sabe leer 0,7 1,9 4,6 7,1 11,3 21,2 8,6

Primarios 11,2 28,7 37,7 24,8 42,2 39,0 32,2

Secundarios 61,3 47,5 37,6 37,5 22,9 13,3 34,2

Universitarios 19,6 10,3 11,2 12,1 3,6 4,1 9,4

No contesta 7,3 11,7 8,9 18,6 20,0 22,3 15,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

Estudios finalizados madre

P42c. ¿Y el de su madre? (agrupado)

Edad

Estudios finalizados madre - 

agrupado

Estudios finalizados padre

 P42b. ¿Y el nivel de estudios finalizados por su padre? (agrupado)

Edad

Estudios finalizados padre - 

agrupado

P42c. ¿Y el de su madre?

Edad
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Casado/a 14,9 36,4 68,0 67,3 79,0 70,4 60,5

En pareja de hecho 0,9 14,2 8,1 9,5 4,8 1,0 6,8

Soltero/a 82,7 38,4 16,7 11,2 4,7 2,2 20,1

Viudo/a 0,0 0,6 0,1 2,2 4,8 21,9 5,5

Separado/a / Divorciado/a 0,0 6,0 5,4 7,8 3,5 2,4 4,6

Ns/Nc 1,4 4,5 1,8 2,0 3,1 2,0 2,5

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

1,0 1,4 12,1 6,9 6,5 6,6 12,8 8,2

2,0 4,6 27,2 29,6 26,4 47,3 58,7 34,7

3,0 16,5 23,8 25,0 27,2 20,2 10,5 21,0

4,0 45,8 24,3 23,2 25,0 13,3 8,2 21,3

5,0 18,0 6,0 6,5 8,8 4,5 3,4 7,0

6,0 7,2 0,8 2,0 1,4 1,3 1,2 1,9

7,0 0,0 0,1 0,0 0,4 0,1 0,4 0,2

8,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1

Ns/Nc 6,5 5,4 6,9 4,2 6,7 4,9 5,7

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

Media Media Media Media Media Media Media

Tamaño familiar 4,0 2,9 3,0 3,1 2,6 2,3 2,9

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Sí 1,2 38,1 71,0 72,5 82,1 89,7 65,4

No 94,4 57,8 25,0 24,2 13,9 6,9 30,8

Ns/Nc 4,4 4,1 4,0 3,3 4,0 3,5 3,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

,0 26,5 54,7 46,5 31,4 70,9 67,9 54,2

1,0 73,5 30,2 32,6 44,3 10,8 2,9 23,0

2,0 0,0 11,3 17,2 19,5 10,4 8,9 13,6

3,0 0,0 1,5 1,7 3,6 4,9 11,1 5,3

4,0 0,0 1,0 0,4 0,6 3,0 5,8 2,4

5,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 2,4 0,8

6,0 0,0 1,3 0,0 0,5 0,0 0,3 0,3

7,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4 0,2

8,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

Descendencia

P46. ¿Cuántos hijos son menores de 16 años? (base: personas con hijos/as)

Edad

Hijos/as menores de 16 años

P43. ¿Cuál es su estado civil?

Edad

Estado civil

P44. Incluyéndole a usted, indique cuántas personas conviven en su hogar

Edad

Tamaño familiar

P44. Incluyéndole a usted, indique cuántas personas conviven en su hogar (Media)

Edad

P45. ¿Tiene hijos?

Edad
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18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Trabaja 3,8 46,5 64,7 75,8 56,1 4,6 45,9

En paro y ha trabajado antes 7,7 43,1 21,3 11,9 13,5 0,0 16,1

En paro y busca su primer 

empleo

14,9 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6

En situación de ERTE 2,0 4,2 3,4 6,5 2,8 0,0 3,3

Jubilado/a o pensionista (ha 

trabajado)

0,3 0,0 0,2 1,9 14,9 63,5 15,1

Pensionista (anteriormente no 

ha trabajado)

0,3 0,0 0,3 0,0 3,7 15,7 3,7

Estudiante 71,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,3 6,9

Solo trabajo doméstico no 

remunerado

0,0 1,4 9,9 3,9 9,0 15,7 7,4

Otra situación 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ns/Nc 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 0,1

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Empresario/a con 

asalariados/as

0,0 3,0 7,1 6,0 8,0 23,4 6,1

Trabajador/a independiente o 

empresario/a sin asalariados

0,0 3,9 6,2 14,2 6,9 31,9 8,5

Ayuda en la empresa o negocio 

familiar

8,6 4,7 3,7 2,0 5,1 0,0 3,7

Asalariado/a sector público 1,7 14,7 14,7 14,9 20,1 0,8 15,3

Asalariado/a sector privado 81,0 68,8 63,4 57,8 55,8 36,6 61,5

Miembro de una cooperativa 0,0 1,6 1,1 1,4 1,2 0,0 1,3

Otra situación 8,8 0,7 0,3 0,3 0,8 5,7 0,7

Ns/Nc 0,0 2,6 3,4 3,4 2,2 1,6 2,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

En el municipio 88,7 67,6 60,0 65,0 58,5 67,1 65,9

En otro municipio de la isla 6,8 23,0 28,5 25,7 29,4 25,1 24,6

En otras islas 0,7 6,6 6,2 7,8 6,9 4,3 5,9

En el resto de España 0,7 1,0 3,3 0,7 2,3 2,4 1,8

En el extranjero 3,1 1,8 2,0 0,9 2,8 1,0 1,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y más Total

% % % % % % %

Alta 0,0 0,0 0,5 1,2 0,0 0,2 0,4

Media alta 4,5 6,7 9,6 9,8 9,5 2,4 7,3

Media 34,8 47,5 50,6 52,1 50,1 41,5 47,2

Media baja 22,8 30,6 22,7 25,9 24,4 31,8 26,6

Baja 21,1 9,0 8,4 6,6 9,0 17,9 11,2

No cree en las clases 9,4 0,7 1,3 0,3 0,3 0,4 1,4

No sabe/duda 0,3 0,0 0,1 0,0 0,3 1,0 0,3

No contesta 7,1 5,5 6,8 4,2 6,4 4,8 5,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

(n - absolutos sin ponderar) (109) (482) (668) (454) (598) (859) (3.170)

Edad

Clase Social subjetiva

 P48. En su trabajo principal, ¿cuál es (o era si está en paro) su situación profesional? (base: activos con experiencia)

Edad

Situación profesional

P50. ¿En qué lugar nació usted?

Edad

Lugar de nacimiento

P53. ¿A qué clase social diría Ud. que pertenece?

P47 ¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

Edad

Situación laboral


